

Публічне акціонерне товариство "Холдингова компанія "ЕКО-ДИМ"
ЄДРПОУ 05393518
79024, м. Львів, Бескидська, 44
тел.: (032)291-82-21; факс: (032)293-46-54
eko-dim@emitent.net.ua
www.eko-dim.ua

Зміна складу посадових осіб емітента

Рішенням Наглядової ради ПАТ "Холдингова компанія "ЕКО-ДИМ" (далі - Товариство) від 07.02.2014р. (протокол Наглядової ради №07/02/14 від 07.02.2014р.) до складу Правління Товариства обрано:

Голова Правління — Артемович Володимир Ількович. Дозволу на оприлюднення паспортних даних не надано. Володіє часткою у розмірі 1,141891 відсотків статутного фонду емітента. Протягом своєї діяльності обіймав посади: Президента КБП "Галичартбуд", Голови Наглядової ради Товариства, Члена Наглядової ради Товариства. Голови Правління Товариства. Непогашеної судимості за корисливі або посадові злочини не має. Обраний строком на 3 роки згідно з Статутом Товариства.

Член Правління — Заплатинський Мирослав Іванович. Дозволу на оприлюднення паспортних даних не надано. Часткою в статутному фонді емітента не володіє Протягом своєї діяльності обіймав посади: директора ЛМКП "Львівводоканал", Заступника Голови Правління Товариства з спеціальних робіт, Першого Заступника Голови Правління, головного інженера, Першого Заступника Голови Правління. Непогашеної судимості за корисливі або посадові злочини не має. Обраний строком на 3 роки згідно з Статутом Товариства.

Член Правління - Лозинський Роман Миколайович. Дозволу на оприлюднення паспортних даних не надано. Часткою в статутному фонді емітента не володіє Протягом своєї діяльності обіймав посади: директора департаменту адміністрацій і інвестицій ПАТ "Кредобанк", Першого віце-президента - головного інженера КБП "Галичартбуд", Заступника Голови Правління, головного інженера Товариства. Непогашеної судимості за корисливі або посадові злочини не має. Обраний строком на 3 роки згідно з Статутом Товариства.

Член Правління — Дацків Ростислав Михайлович. Дозволу на оприлюднення паспортних даних не надано. Часткою в статутному фонді емітента не володіє Протягом своєї діяльності обіймав посаду Заступника Голови Правління з економіки Товариства. Непогашеної судимості за корисливі або посадові злочини не має. Обраний строком на 3 роки згідно з Статутом Товариства.

Член Правління — Логай Віра Омелянівна. Дозволу на оприлюднення паспортних даних не надано. Часткою в статутному фонді емітента не володіє Протягом своєї діяльності обіймала посаду головного бухгалтера Товариства. Непогашеної судимості за корисливі або посадові злочини не має. Обраний строком на 3 роки згідно з Статутом Товариства.

Член Правління — Гречух Василь Ількович. Дозволу на оприлюднення паспортних даних не надано. Часткою в статутному фонді емітента не володіє Протягом своєї діяльності обіймав посади: Заступника Голови Правління з будівництва Товариства, Начальника служби диспетчеризації, виробництва та постачання. Непогашеної судимості за корисливі або посадові злочини не має. Обраний строком на 3 роки згідно з Статутом Товариства.

Особа, зазначена нижче, підтверджує достовірність інформації, що міститься у повідомленні, та визнає, що вона несе відповідальність згідно із законодавством.

Голова Правління Артемович В.І.